

韩国演出场地发生坍塌事故 已造成16死11重伤



韩国演出场地通风口坍塌

据韩联社报道,当地时间17日下午,韩国京畿道城南市盆唐区一处户外演出场地发生坍塌事故。目前这起事故已造成16人死亡,11人重伤。

报道称,当地时间17日下午5时53分许,韩国京畿道城南市盆唐区一处户外演出场地通风口突然坍塌,站在通风口之上观看女子团体演出的20余名观众坠入10多米深的地下空间。

据介绍,当天的演出是“2014年

第一届板桥科技谷庆典”活动的一环,于下午5时开始,有700多人聚在户外演出场地观看演出。演出开始后,部分观众为了更清楚地看到舞台站到了高于地面的通风口之上,而通风口很可能未能承受住观众的重量而坍塌。

韩联社称,目前,韩国消防当局已结束救援工作,确定有16人死亡,11人重伤。伤者已被送往医院,死亡人数有可能还会增加。据新华社电

日百余议员 集结“拜鬼”

系靖国神社秋祭第一天 安倍一早献上供品



靖国神社昨日起开始举行秋季例行大祭,身在米兰出席亚欧首脑会

议的日本首相安倍晋三,一早以“内阁总理大臣”的名义献上了被称为“真榊”的供品。日本共同社昨日报道称,预计安倍不会在秋季例行大祭期间(至20日)参拜靖国神社。

不过,记者根据媒体公开报道盘点发现,安倍自2006年首次执政以来,已经6次“拜鬼”,成为典型的先锋人物。此外,前首相小泉纯一郎、总务大臣新藤义孝和众议院议员古屋圭司都是参拜靖国神社的“常客”。

昨日上午,百余名国会议员参拜了靖国神社。据《法制晚报》

金正恩时隔3天再次公开露面

身体状况已得到基本控制



朝鲜中央通讯社17日报道,朝鲜最高领导人金正恩视察了已完工的金策工业综合大学教育家公寓。这是本周末朝鲜媒体再次报道金正恩的视察活动。

在朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》刊发的照片中,金正恩身穿深色套装,面带微笑,手拄深色手杖,在朝鲜劳动党中央书记崔龙海等官员陪同下视察公寓及其底层商店和餐厅等设施。

朝中社报道,金正恩在视察中

高度评价军队建设者出色完成任务,称“要让教育家和研究院尽快迁入新居”,并向他们转达在新房过上幸福生活的祝福。

韩联社报道,朝鲜官方报道没有提及金正恩的具体视察日期,但据信视察发生在16日。

自9月3日在平壤观看牡丹峰乐团新作音乐会以来,金正恩一直没有在公开场合露面。朝鲜中央电视台9月26日晚在播放有关金正恩指导活动的纪录片中说,金正恩“身体不适”。

朝中社本月14日报道了金正恩视察卫星科学家住宅小区和国家科学院自然能源研究所的消息。那是朝鲜媒体40多天来首次对金正恩新的视察活动进行报道,也破除了外界种种猜测。

韩联社报道,金正恩时隔3天再次公开露面,意味着他的身体状况已得到基本控制。新华社供本报特稿

土郎中公开叫板:耳鸣耳聋我能治好! 回族神医—87岁唐龙教授

在大西北流传着一个回族神医家传老药方,此方10代单传,人称治耳鸣、耳聋天下第一。家传老方,别病不治,专治耳鸣,耳聋一种病。这个方子就是以唐龙教授名字命名的——**1+1耳病康复组合**,独治耳鸣,耳聋只需两服药,一服药耳鸣停,耳聋灵,两服药耳鸣耳聋再也不犯,从老祖宗开始,已历经10代,靠的就是耳鸣耳聋老药方,不管多厉害的耳鸣,耳聋二服药解决问题。

唐老年近九旬,是唐家秘方第十代传人,唐老自幼随祖父学医,辨识百草,熟读医书,练就一身济世救人的好本领。他15岁就开始坐堂行医,一生专治耳鸣,耳聋,无论病情多种,病史多长,经他诊治,立能复聪,患者尊敬地把他称为“耳病救星”。

治疗耳鸣耳聋强效民族国药——1+1耳病康复组合,10000名患者联名证明,征集活动

耳鸣·耳聋 患者 免费领取

耳鸣、耳聋患者都有这样的感受,耳朵里成天像在跑火车,吱吱嗡嗡乱响,睡不着也吃不下,整天没有精神,人都快要吵疯了,听力下降,眼睛也看不清,心里感觉越来越烦,脾气越来越大。

怎样才能让耳鸣耳聋患者摆脱疾病痛苦,像正常人一样生活呢?近日,由兰州太宝制药在唐家老方的基础上独家研发的治疗耳鸣耳聋强效国药——**1+1耳病康复组合**对各种原因引起的耳鸣耳聋,治一个,好一个,为使广大患者都能体验到强效国药——**1+1耳病康复组合**的确切疗效,现向全国10000名患者免费发药,免费治疗,目的只有一个就是患者的口碑。

据服用患者反馈,服用**1+1耳病康复组合**几天的感受听力清新,耳道畅快,耳鸣症状减轻,**1个疗程**耳鸣,听力下降,耳痛,耳胀消失,听力焕然一新,**2个疗程**,强效修复感音神经,调理脏腑补肝肾,切断耳病产生的根源,患者康复可停药,我们保证,只要您还能听到一丝声音,按疗程服用就能重获新生。

免费领取电话: (仅限三天) 400-619-4288

免费领取人群:1.老年性、神经性、突发性、药物性、混合性、病毒性等各种耳鸣耳聋听力下降患者 2.中耳炎、耳胀、耳闷、耳痛、耳内流脓、眩晕、头痛等患者,均可拨打电话:**400-619-4288** 免费领取3-6个月药品(仅收税金)。

百年国药免费送 耳鸣耳聋得救了!

专治耳鸣 富豪悬赏100万

郑州的私企老板李先生,57岁,被耳鸣、耳聋折磨了七八年,完全无法工作,以他的财力跟人脉,这些年什么样的药都吃过,国内外的顶级专家都看过,可这耳鸣怎么也不见好,太折磨人了,无奈之下,他悬赏100万,求治耳病。

听说我治疗耳鸣,耳聋很有效,就找到我这里,我看他长年生活不规律,脾胃,肝肾虚损,耳神经严重受损,就以内服**1+1耳病康复组合**,给他治疗,刚服用几天就大喜过望,耳鸣明显减轻,沉闷感消失,经过两服药的调理,困扰李先生七八年的耳鸣,耳聋,基本痊愈,李先生硬要兑现承诺,给我100万,我给他讲,我治病救人无论贵贱都是一样,如果我要了他的钱,就违背了一个医生最起码的道德,于是婉言谢绝!

耳聋老首长 亲自登门道谢

某市一位老首长,为人耿直脾气倔,离休后不知不觉耳朵出了毛病,先是耳鸣,两耳有流水声似的哗哗声,越响越严重,后来24小时不间断,扰得老首长心情烦躁,人俗话说:“久鸣必聋”没过多长时间老首长的听力开始下降,说话得大声喊才能听见,医院开了不少药,不管用,偏方、针灸不好使,气得老首长干脆什么药也不吃了。

听说唐老耳病治得好,孩子们也劝他去看看,就是不去,没办法,孩子找到唐老开了两服药,回来好说歹说让老首长试试,服用几天老首长就说自己双耳清凉,双脚发热,挺舒服的,用了一服药,双耳哗哗声小了,头也不晕了,两服药过后,听力提高了,左耳22

分贝右耳27分贝,看电视听广播,说话唠嗑都正常了,耳鸣、耳聋完全治愈,老首长对唐老的医术打心眼里佩服,还亲自登门道谢。

治疗耳病

唐老让患者牢记3件事

1.一只耳朵有问题,势必危害另一只耳朵

两只耳朵的神经都连接着五脏六腑,一只耳朵有问题,说明五脏六腑已经有问题了,如果不治,另外一只耳朵迟早也会出现问题,如果不及时治疗,两只耳朵都会耳鸣直到耳聋。

2.当心“久鸣必聋”“久聋必呆”

许多老人出现听力障碍后,选择在耳朵上挂个助听器,这就好比往耳朵里塞喇叭一样,使耳朵里的各种传感神经细胞,受到刺激加速死亡。中国耳病研究中心调查显示,一旦出现耳鸣或耳背,离耳聋就不远了,发生率73%,老年人一旦耳聋,就生活在无声世界里,逐步丧失感知最终极易形成老年痴呆。

3.对症下药才有效

目前市场上到处贩卖滴耳油类,耳塞类,耳贴类产品,疗效根本没保证,唐家老药方是国家批准的准字号OTC国药,经过百年验证,治耳鸣耳聋有确切疗效,这样的产品才让人放心使用。

免费领取电话: 400-619-4288